

中国油脂公司山东惠民公司

关于做好春节前物资保管保卫工作的通知

各属油脂组：

(白) 惠油储字第4号

春节即将来临，但是各属库存商品物资，花生种数量较大，又因黄河封冻航行，致使部分生米尚未能按期运出，因而加大了我们的陈粮和保组的工作压力。目前我们祖国正处在社会主义建设和改造时期，阶级斗争更加尖锐，暗藏的资产阶级残余不法地主富农分子很可能乘机在春节期间进行破坏活动，应引起我们高度的警惕性，为确保国家财产的安全，防止事故的发生，各属除遵照惠民公司惠油储字第1号通知精神认真贯彻执行做好冬防保管保卫工作外，经惠民公司研究在欢度春节之际，特提出几项意见。

1. 各属领导同志必须重视春节的保卫工作，把所有仓库货场存放的商品进行一次普遍检查和整理，加强对全体同志的思想教育，发动全体职工做好春节前仓库货场的看管工作，建立健全消防保卫组织和制度，昼夜轮流值班，加强物资保管和看管，防止坏分子的破坏，杜绝一切事故的发生。

2. 要求各属领导亲自动手，以身作则，克服大意麻痹思想，充分发扬组织纪律性，防止因贪图过节而忽视物资的看管，所引起的被盗失火等事故，使国家资财遭受不必要的损失。

3. 冬季天气寒冷干燥，水源减少，多数用火取暖，火灾易于发生，各属货场必须严禁烟火，对柴草苇席等易燃物品要打扫干净，以免引起火灾，对防火设备应进行一次普遍检查，做好各属

31-

貨場週圍環境情況了解. 配合當地有關部門. 聯系當地群眾
互相看管. 加強全體人員的教育以防事故的发生。

以上希各區結合具體情況研究布置為要

抄送:

油脂
惠民糧食局



一九五七年 元月 二十八日

惠民縣油脂公司稿紙

34
訓性成南

中國油脂公司山東惠民公司

關於做好春節物資保藏保犯工作的通知

各區油脂組

(5) 惠油儲字第4號

春節即將來臨，但是各區庫存商品物資在生種數量較大，又因黃河封凍行航，致使大部分生米尚不能按期運出，因而加大了我們保藏和保犯的工作壓力。目前我們祖國正处在社会主义建設和改造時期，階級鬥爭^更趨尖銳，^不暗藏的反革命殘余很可能乘機在春節期間進行破壞^三，^更引起我們高度的警惕性，為確保國家財產的安全，防止事故^三的發生。望各區除遵照^但分^司儲字第6號通知精神認真貫切做好冬防保藏保犯工作外，給與公司研究歡度春節之際，特提^三所^更意見。

1. 各區領導同志必須貫徹^三春節的保藏保犯工作，加強對全體同志的^更思想教育，發動全體職工做好春節^三庫貨^更的看管工作，把所有^三庫貨^更存放的商品進行一次普遍的^三查^更和整理，^三建^更立健全消防保犯組織和制度，^三嚴^更防流^三慎^更理，^三加^更強物資保藏保犯工作，防止^三分^更裂的破壞。

惠民縣油脂公司稿紙

33

杜絕一切事故的发生。

1. 要求各區領導親身動手以爲原則，先服大意蘇薄思想，充分發揮組織作用，防止貪^心餒^鬼，並^且想^想物資的積累，^因此^而起的被盜損失等事故，使國家資財遭受不應有的損失。

3. 冬季天氣寒冷，乾燥水源減少，多改用火取暖，火災易于发生，^因此^而庫貨坊必須嚴禁烟火。對柴草葦草等易燃物品要打掃淨，以免引起火災。對防火設備應進行一次普遍檢查，^以便^於庫貨坊周圍環境情況了解，配合當地有關部門，^聯系^當地^群衆^互相^看護，加強全場人員的教育，^以防^火災^的发生。

以上各區結合其地情況研究布置爲要

抄送

油脂公司

惠民縣糧食局

1957年1月21日